

Agrofix

Soluție de îndepărtat calcarul



Prezentarea produsului

Descrierea produsului	Praf alb, nu este higroscop, fără miros, ușor diluabil în apă.
Caracteristici speciale	Formează un acid puternic în combinație cu apa, care prezintă mai multe avantaje comparat cu acidul clorhidric: dizolvă foarte bine urmele de ciment, var, calcar, depuneri pietrificate din cazane, etc., dar în același timp are efect coroziv redus și nu formează aburi corozivi.
Domeniu de utilizare	Sub forma diluată cu apă, se utilizează la curățarea plăcilor ceramice, acoperirilor de piatră artificială, învelișurile de clincher. De asemenea se utilizează și la îndepărtarea depunerilor pietrificate din cazane și a depunerilor calcaroase din rezervoare, piscine, pentru îndepărtarea urmelor de ciment de pe plăcile ceramice.

Aplicare

Mod de aplicare	AGROFIX KALKLÖSER se diluează în apă cu o concentrație de 3-10% și se va aplica pe suprafața tratată cu ajutorul unei pensule, bidinele sau a unei cârpe. După un scurt timp de așteptare se vor spăla sărurile formate până la îndepărtarea integrală a acizilor, în cazul depunerilor pietrificate se va repeta de mai multe ori procedeul de curățare cu Agrofix Kalklöser. Soluțiile Agrofix deja pregătite nu pot fi depozitate, din această cauză este indicată utilizarea soluțiilor proaspăt pregătite. Metalele (exceptie zinc) nu sunt atacate de această soluție. Atenție: unele plăci ceramice decorative, emailuri colorate sau elemente de construcții cu conținut de calc (de ex, marmura) pot fi atacate de soluții de curățare cu conținut de acizi (inclusiv Agrofix), sau pot apărea schimbări de nuanță, din acest motiv este indicată efectuarea unor încercări pe suprafețe reduse!
Depozitare	Se depozitează la uscat, ferit de umiditate.
Indicații de pericol și sfaturi de securitate/Dezafectare:	Atât indicațiile de pericol și sfaturile de securitate cât și dezafectarea produselor noastre pot fi extrase din fișele actuale de securitate. Fișele respective de securitate pot fi descărcate de pe pagina de web www.avenarius-agro.at sau se trimit la cerere.
Centru suport tehnic	Tel.:0800.800.600 E-mail: tehnica@caparol.ro



Informații tehnice · Ediție: Martie 1994

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informații-vă privind actualitatea acestei fișe tehnice.